Pewernue ypasrnernuu.

Mamemamuxa

IIpenooasamens: I apom C.M.



0 MppammmmoHasbHBIE YPaBHEHUA

-onpeneneHue;
- anropuTM pelieHua YypaBHEeHUU, coaepxalme KkBaapaTHble

KOPHMU;
- NIpUMepbLI:
-ypaBHEeHUSs, coaepXaline KOPHU APYrux creneHen (nV , n>2)

- IpUMepbLI;

0 Iloxasamenvrvie ypasmnernus:

onpenerneHue;

CBOMCTBA CTEIICHH.

YpaBHeHue Tuna: ax =1

YpaBHeHue Tuna: afx = qeix

BbIHECTU 32 CKOOKU cTeneHb ¢ HAMMEHbLUMM NoKa3aTeneMm.




Ypabnenuusa, 6 xkomopuvix nepemennas
COO0epPIKUMCA 100 3HAKOM KOPHA,
Ha3bl6aromca UppayuoHaIbHLIMU.

a) Vx+3 =7 06) 2x -4 =Vx-1
b) x-4x* =0

Pemrrenne MppanmoHaapbHBIX YPaBHEHM
CBOAUTCS K IIepexoay OT UPPalrMoHaJAbBHOIO K

pPalMOHAJIbHOMY YPaBHEHUIO IIyTeM

BO3BeIeHMs B CTeIIeHb 00enx uacremn
ypaBHEeHMSI




DN

n -

Anzopumm pewienus ypasneHuil,
cooepricauiue KeaopamHsvle KOpHU.:

. BO3BECTH 00€ YaCTH YPABHEHMSI B KBaJAparT;
. YIIPOCTHUTD MOJYYE€HHOE YPABHEHME;
. IPH HEOOXOAMMOCTH ellé pa3 BO3BECTH B KBAApPaT

M T.J. 10 TeX MOopP, MOKA He MOJYyYUTCsl YyPABHEHHE,
He cojep:allee KOPHM;

. PEIIMTH 3TO YPABHCHME;
. C1eJIaTh MPOBEPKY WU ONpeaeJuTh A0IyCTUMbIE

3HAYCHHUS U 0TOOPATH COOTBETCTBYIOLIME KOPHU;

. 34AITNUCATDH OTBCT.



IIpumepsr:

Vxl2 = x

(Vx? -2)? = (Vx)?

x2 -2=Xx
S|

a=l, b—-l c=-2

,Z[—b -4ac

T = (-1)?-4%1%(-2) = 1+8 =9

,Z[>0 2K
X, = = (1+V9)/2%1
X, =4/2 x, =2
= (1-\9)/2*1
x. =-2/2 x, =-1
lprBepKa
2T 2=1\2
V2 =12 BEPHO

v( )% -2 =(-1)

1

-1 He ABIAsIEeTCH KOPHEM

YPaABHEHMS.
O1BeT: X=2

CamMocToATeNnbLHO:

IIpoBepka:
V3=5=2
4 =2 BEPHO
\/{—3)2—-5
) BEPHO
Oteer: X, =3, X, = -3
CaMoCcTOoATEeNbHO:

VXF2Z=\2X -3

V61—x2=5



[ IpoBepKa:

B V61 — X% =
Vx+2 =V 2x - 3 61 — x* =25
x+2 = 2x -3 — x* =25-61
X — 2X = -3 -2 - x> =36
. X“ =36

. X, ,=+\36

X= X, =6

lMpoBepka: X, =-6
IlpoBepka:

V5+2=+2%5-3

\7 =\7 BepHO \</6215— 22 =5

OTtBeT: x=5 —> BCPHO

TEET: X V61 — (-6) =5

V25 =5 BEPHO

OtBet: X, =6, X, =-6



\2x +7 = x+2

2x +7 = (x+2)?
2x+7 = x>+4x +4
-x?-4x + 2x+7 -4 =0
-x2-2x +3 =0

x?+2x -3 =0
N=4-4*1*%(-3)=4+12=16
>0, 2k
x1,2=-b:|:\/D/ 2a

X = -2+4/2

X, o |

X,=-2-4/2

X, = -3

IIpoBepka:
\241+7 = 1+2

\9 =3BEepPHO

V2(-3)+7 = -3+2
V1# -1HeBepHO
OtBer: x=1

CamMocTOoATEIBLHO:
Vx-2 =x-8
V2x+3 =6 — x

*

Vx+1Vx+6=6



Ypasuenusn, cooeprcawiue kopnu opyzux
cmeneneii (" , n>2)

1. 00e yacTH ypaBHEeHHMS BO3BECTH B CTCIIEHb N;
2. pelIuTh MOJY4YeHHOE YPABHEHME.



6 [x21 x5 =0
6
6\/xz-l = \x+5

6 _
(\x2-1)® = (6\/x+5 )®
x2-1 = x+5 4,

oy -6 =0 9 —x2 =Vx+9
= 1- 4%1*(-6)=1+24 = 25
>0, 2k
x, =(1+5)/2
x, =3
x, =(1-5)/2
X,=-2
IMpoBepka:

V3T =\3¥5
V8 = /8 BepHoO

VEE=VE+S
V3 =3 BepHo
Otger: x, =3, x, =-2

CamocTodaTenbHO




OnpeaeseHue.

YpaBHeHHe cofep:xaliee NepeMeHHYI0 B
[oKas3areje CTelleH HA3bIBAeTCH
noKA3TBNbLHLIM. ITommu!

rae a>0 u a¥1. IIpu pelleHHH N0KA3ATeNLHBIX
yp-ii HCIOJIb3YIOTCH:

1. npu b>0 — 1 xopennb
2. IIpu b<0 nim b=0

KOpHEH! HeT.

1.Teopema: ecau a>0, a¥l

ma*'=a*, 1o x =x,.

2. CBOMCTBA CTEIIeHH.



CBoUCTBa CTEeneHM.M.

pa’=1; a"=1/a";
pgatam=g"*™m
ga"/am=a" ™M

i (an)m,:II q"m
Javm=+a"

0 (ab)" =a" b"

0 (a/b)" =a"/b"



YpaBHenue Tuna: a'™ =1
rae f(x)- BbIpaxkeHue coaepskaiiee Heu3BeCTHOE YHCII0;
a>0, azl.

BbiBoa: 00€ YacTH ypaBHEHUS TNPHUBEJIH K OTHOMY
OCHOBAHUIO

AJITOPUTM peIIeHUA: al® =1, CamocTosiTe/IbHO:
3amenutsb 1= a’ al® = q0; a) 2,59+ =1
Pemnrh ypaBuenue  f(x) =0. 0) 6° 1% =1
Mpumep: 3,45%3 =1 IIpoBepka.
Pemenue:

3,403 =349
Sx-3=0

Sx =3

x =3/5

OtBeT: X =3/5



[lpoBepKa:

a) 2,542 =1 6) 68+16x =1
2,542 =) 50 68 T16x = 0
4x+2 =0 8+16x=0
4x = -2 l16x = -8
x =-2/4 x =-8/16

=-1/2 =-1/2

OtBeT: X=-1/2 Ot1Ber: X =-1/2



Ypasuenue tuna: a'™ = a®™ [pumep:
rae 1(x),2(X) - BoIpa:kenue 1) 4* = 64

coacprralce HEN3BCCTHOC YHUCJI0, 4X _ 43
Pemiurh: 1(x) =g(x) x=3
IIpumep: 30X =32 OtrBer: X=3
6-x = 3x -2 2) (1/3)*=27
-x -3x =-2 -6 (1/3)* =37
dx = -8 (1/3)* = (1/3)3
X =2 x=3

OtBer: X=3

Peluureb:
OtBet: X =2 Ned60 B,r



BeiHecTH 32 CKOOKH CTCIICHD C
HAUMEHBIIINM IMOKa3aTeJeM.

2% + X1 2%3 =44
25323 + 22 - 2) =44
2X3% 11 = 44

253 =44/ 11
2X-3=4

2x-3 = 92

Xx—3 =2

X=15
OTBeT: X=5

CaMoCTOATECILHO:
1) 7*-71=6
2) 3¥-3x2=72

IlpoBepka.



[posepa.
7<1(7-1) =6
7x1%6 =6
71 =6/6
7x1=1

7x-1 =0

x-1 =0

x=1

OtBer: x=1

2) 3*x-3x2=72

3%%(3%-1) =72
3x-2%8 =72
3*2=72/8

32 =9

3x2 =32

x-2 =2

x=4

OtBeT: X =4



C noMoIbI0 MOACTAHOBKHU NPUBECTH K
KBAaJIPATHOMY YPABHEHMIO

72X — 48*7*=49
3amenum 7=y
y*-48y =49
y>-48y-49 =0
a =1, b=-48, c=-49
D=b2-4ac
D=2500 (2k)
y,=-1 7* =49
y2 =49 7X = 72
T'=y

*=-1
KOPHEH HeT
3aMEHUM

X =2
OtBeT: X =2



